
ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PILAR DO SUL, EM 06 DE MARÇO DE 2014. 

 

A hora regimental do Sexto dia do mês de março 

do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 
Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 5ª 

Sessão Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual 

contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de 
Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de 

Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, 

Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio 
Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis 

Vieira e Miguel Pereira Domingues. Deixou de Comparecer o 

Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos. Com número 
legal o Exmo. Sr. Marcos Augusto de Góis Vieira, MD. 

Presidente iniciou a Sessão Ordinária convidando o Vereador 

Jorge Takashi Iriyama para fazer a leitura de um versículo da 
Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou o Vereador 

Jorge Takashi Iriyama, MD. Primeiro-Secretário e o 

Vereador Antonio José de Matos, MD. Segundo-Secretário 
para fazerem a leitura das matérias da presente sessão.  

Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 3ª Sessão 

Extraordinária realizada em 28 de fevereiro de 2014. 
Submetida ao plenário em votação a ata foi aprovada por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente 

e demais membros presentes da Mesa Diretora. Em seguida 
foi feita a leitura das correspondências recebidas: Ofício 

enviado pela Exma. Sra. Janete Pedrina de Carvalho Paes, 

DD. Prefeita Municipal, em resposta ao Requerimento nº 
005/2014; Ofício enviado pelo Vereador João Batista de 

Moraes, solicitando a retirada da Indicação nº 049/2014 da 

pauta da presente Sessão Ordinária. As correspondências 
serão arquivadas na Secretaria da Câmara estando à 

disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a 

leitura do Requerimento nº 009/2014 – de autoria do 



Vereador Luiz Antonio de Proença; onde requer a Exma. 

Sra. Janete Pedrina de Carvalho Paes, DD. Prefeita 

Municipal, o seguinte: Relação dos comerciantes que 

participaram da “Feira Regional de Artesanato” 

contemplando artesanato exposto e  endereço de 

residência; Cópia dos comprovantes de recolhimento das 

taxas municipais. Submetido em discussão e votação o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Logo 

após foi feita a leitura do Requerimento nº 010/2014 – de 

autoria do Vereador Giovani Paiotti de Oliveira, 

subscrito pelo Vereador Antonio José de Matos; onde 

requerem a Exma. Sra. Janete Pedrina de Carvalho Paes, 

DD. Prefeita Municipal, o seguinte: Quem são os 

funcionários públicos do Município de Pilar do Sul que 

compõe a diretoria do Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais de Pilar do Sul, São Miguel Arcanjo, Sarapuí 

e Tapiraí, quais as funções que exercem no sindicato e 

qual a sua situação funcional atual? Quantos funcionários 

públicos do Município de Pilar do Sul são associados ao 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Pilar do 

Sul, São Miguel Arcanjo, Sarapuí e Tapiraí? Submetido 
em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura das 

seguintes Indicações: Indicação nº 037/2014 – de autoria da 

Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a colocação de purificadores de 

água em todos os postos de saúde e também em todas as 

repartições públicas; Indicação nº 038/2014 – de autoria 

do Vereador Marcos Augusto de Góis Vieira; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a sinalização de trânsito, tais como: faixa de 

pedestre, placas de velocidade, entre outros itens de 

segurança na Rua Benedito José de Carvalho, em frente a 

atual sede da Secretaria de Cultura e Turismo e Projeto 

Guri; Indicação nº 039/2014 – de autoria do Vereador 



Luiz Antonio de Proença; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, promova melhorias 

na Rua Amador Bueno Pereira; Indicação nº 040/2014 – 

de autoria da Vereadora Cristina Gomes Brisola Vieira; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, realize reparos na Rua José Batista de 

Carvalho, em frente ao número 32; Indicação nº 041/2014 

– de autoria dos Vereadores: Luiz Antonio Brisola e 

Cristina Gomes Brisola Vieira; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, providencie a 

colocação de iluminação pública e pavimentação asfáltica 

defronte as propriedades do Sr. Pirajú, Sr. Alemão, 

Capela do Senhor Bom Jesus do Pombal, PAM e Grupo 

AMA, propriedades localizadas no Bairro do Pombal; 

Indicação nº 042/2014 – de autoria do Vereador Antonio 

José de Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a limpeza do Sistema 

de Lazer localizado na Rua Acácio de Moraes e Rua 

Joaquim de Carvalho, fundo com a Avenida Antonio 

Lacerda, no Jardim Nova Pilar I; Indicação nº 043/2014 – 

de autoria do Vereador Antonio José de Matos; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a limpeza do campo, da área dos brinquedos 

e em toda a lateral do córrego, da Praça de Lazer 

Rosivaldo de Jesus, na Vila São Manoel; Indicação nº 

044/2014 – de autoria do Vereador Antonio José de 

Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, estude a possibilidade de 

construir uma praça de exercícios no Sistema de Lazer 

localizado no Jd. Campestre I, entre a Rua Alfredo 

Ferreira dos Santos, esquina com a Rua Benedito Manoel 

Castanho; Indicação nº 045/2014 – de autoria do 

Vereador Antonio José de Matos; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, estude 

a possibilidade de construir uma praça de exercícios no 

Sistema de Lazer localizado na Avenida Ivone Antunes de 



Campos, entre a Rua Ignácio Maria Rodrigues, Rua 

Tenente Almeida e Rua José Martins Perches; Indicação 

nº 046/2014 – de autoria do Vereador Marcos Fábio 

Miguel dos Santos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, realize uma reforma na 

Praça Olegário Batista (Praça das bolas), no bairro 

Jardim Santa Cecília; Indicação nº 047/2014 – de autoria 

do Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie o reparo da Rua Emília Maria de Jesus, em 

frente a casa de número 48, no bairro Jardim Colina; 

Indicação nº 048/2014 – de autoria do Vereador Marcos 

Fábio Miguel dos Santos, indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, providencie a 

instalação de iluminação pública na Avenida Miguel 

Petrere, próximo ao nº 1080, na Rua Juvenal Marques, 

próximo ao nº 25, e na Rua Joaquim das Neves Lobo, 

próximo ao nº 356; Indicação nº 050/2014 – de autoria da 

Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a instalação de um braço de 

iluminação pública no poste localizado na Praça Cel. 

Fernando Prestes, em frente a Loja Yoko; Indicação nº 

051/2014 – de autoria do Vereador Marcos Augusto de 

Góis Vieira, indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, seja feita a troca da lâmpada 

queimada da Rua Pedro Batista. As indicações serão 
enviadas a Senhora Prefeita através de ofício. Em seguida foi 

feita a leitura da Moção nº 007/2014 – de autoria do 

Vereador João Batista de Moraes; Moção de 

Congratulação à Igreja Brasil para Cristo, pelos 10 anos 

de serviços prestados a comunidade evangélica nos 

trabalhos de evangelização em nossa cidade. Submetida 
em discussão e votação a Moção foi aprovada por 

unanimidade de votos. Encerrada as matérias do expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que 



desejasse fazer uso em Tribuna Livre, assim foi procedido 

pelos Vereadores: Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto 

de Góis Vieira, Antonio José de Matos, João Batista de 
Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Jorge 

Takashi Iriyama e Luiz Antonio Brisola. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 
quinze (15) minutos para organizar a pauta da ordem do dia. 

A seguir deu início a discussão e deliberação das matérias 

que compõe a ordem do dia e Não havendo matéria o Senhor 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 

fazer uso em Explicação Pessoal, assim foi procedido pelos 

Vereadores: Miguel Pereira Domingues e Jorge Takashi 
Iriyama. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente, 

agradeceu a presença de todos, agradeceu aos Senhores 

Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do qual 
Lucas de Góes Vieira Junior, Escriturário, lavrou a presente 

Ata que lida e aprovada será assinada pelos membros da 

Mesa Diretora. 
 

Sala das Sessões, 06 de março de 2014. 
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- Presidente- 
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-Primeiro-Secretário- 

 
 

Antonio José de Matos 

-Segundo-Secretário- 


